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Se tiene en cuenta las distintas etapas de las soluciones , y se admite todo método correcto 
que  lleva a la solución pedida 

 (ن  3) التمرين الأول 

 للنقط غير مستقيمية   52.1لحساب الجداء المتجهي  و    521 -أ (     1 12.1

 521 -ب

 للشعاع    52.1للمركز و  52.1 –أ   ( . 1271

ل 52.1للحساب و  52.1لصيغة المسافة و   52.1 -ب  ABC  مماس 

للمثلوث هو  52.1للتمثيل البارامتري و  52.1 -ج  0,1,2     

 (ن  3)  التمرين الثاني

 ( إذا تم التوصل إلى الحلين بطريقة أخرى  5271تمنح *) ن الحلين لكل حل م 52.1لحساب المميز و  52.1 ( 1 5271

لمعيار العدد 0.25 -للعمدة           ب 52.1للمعيار و  52.1 –أ  (. 12.1
6u  لعمدة للعدد 52.1و
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 للمثلث متساوي الأضلاع  52.1للتحقق و  52.1 -ب(            

 ( ن  3) التمرين الثالث 
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للتوصل إلى   521  و     للمتتالية هندسية 521   -أ  
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  7للتوصل إلى أن القيمة هي  521  -ج 

 (ن  3 ) التمرين الرابع 

للتوصل إلى صيغة 5271   (1 1 p A  سواء تم ذلك باستعمال صيغة)  للحساب 52.1وp

nCأو باستعمال الآلة الحاسبة) 
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pسواء تم ذلك باستعمال صيغة)للحساب  52.1للتوصل إلى صيغة الاحتمال و 5271 -أ

nC أو باستعمال الآلة الحاسبة) 

 

للتوصل إلى أن الاحتمال هو  52.1طريقة المتبعة المؤدية إلى حساب الاحتمال المطلوب و لل 5271 -ب
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 (ن  8) المسألة 

521 

 

5271 

 Ι-1) 52.1  للدالة تزايدية   52.1للمشتقة  و 

)لإشارة   52.1للتحقق و  52.1 (. )g x  على المجال 0,1   لإشارة   52.1و( )g x  على 1, 

521 ΙΙ-1) 52.1  للتأويل  52.1للنهاية و 

 (   اصيلفرع شلجمي في اتجاه محور الأف)  52.1 -لكل نهاية        ج 521  -ب         52.1 -أ ( .     121

للدالة تناقصية على  52.1لحساب المشتقة و  1  -أ (3 21. 0,1  للدالة تزايدية على  52.1و 1,   

(1)ل  52.1تخصص  )  521 -ب 2f    )  للاستنتاج  521و 

 (انظر الشكل )  5271 (4 5271

)'في حالة حساب  0.25تمنح كذلك ) 0.25 -أ (1 121 )H x  دون ذكر قابلية اشتقاقH    ) لاستنتاج أن    52.1وI e  

2للتوصل إلى أن    52.1لتقنية المكاملة بالأجزاء   و    52.1 -ب 1J e    

:   هي  ²cmللمساحة ب  52.1   -ج
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( )
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f x dx   للحساب  52.1و 

 

Intégrale = 5,06868
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للفرع الشلجمي  0.25 

  للمماس 52.1

للمقارب 52.1  
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